

政务新闻

火车站出租车 实现远程监控

拒载、拼客、乱停等难题有望解决

本报8月20日讯(记者 宋昊阳)20日,记者了解到,为进一步加强火车站广场出租车运营秩序管理,市运管处近日在处机关安装了大型视频接收终端,通过与驻站岗亭监控终端实行联网运行,工作人员在处机关即可24小时实时监控火车站出租车的运营行为和运营秩序,实现了火车站出租车市场管理的远程监控。

运管处人员介绍,为从根本上治理火车站广场出租车拒载、绕道、拼客、服务质量差等市民反映强烈的违章行为,市运管处经多方协调努力,自4月下旬设立了火车站广场出租车交通管理岗,配备7名工作人员,实

行三班24小时轮流值班,安装了两个摄像监控,岗亭配备了监控微机,工作人员不但可以通过现场巡视,第一时间发现、纠正出租车违章行为,还可通过微机视频监控运营秩序。

如今,运管处在处机关安装了远程监控设施后,不仅现场管理人员,市处责任科室和工作人员也实现了对火车站出租车随时视频监控、随时电话调度、随时现场管理,大大提高了监管效率,方便了违章查处。

除此之外,记者还了解到,市运管处针对违章车辆和驾驶员建立了统一规范的台账,对违章时间、地点、车号、情节、驾驶员姓名、

监控人员姓名都一一记录详实。并安排专人根据违章情节和相关法规进行处理,违章情节严重、服务态度恶劣、不服从管理的驾驶员必须经再培训考试合格后方予重新上岗。另外,市处还将出租车违章情况与所属企业和驾驶员的质量信誉考核结合起来,在质量信誉考核时予以扣分,加大了管理力度。

据悉,实施远程监控后,火车站广场出租车运营秩序管理实现了由事后查处向事前预防和事中监控的转变,将有效解决火车站广场出租车拒载、拼客合乘、乱停乱靠等难题。

要闻回顾



关注李海迪

李海迪赴京 做术前检查

入仓前费用仍缺口11万

本报8月20日讯(记者 李小凯)18日,本报持续关注的是昌邑白血病女孩李海迪与妹妹前往河北(北京)燕达医院做术前检查,并与医院商定好入仓手术的时间,据医院安排最快可于10月初进行手术,但入仓前11万的费用缺口仍是目前最大的阻碍。

16日,李海迪和妹妹坐车前往河北(北京)燕达医院,按照事先的约定,这次赴京主要进行术前检查以及商定手术的大体时间,医生称检查结果比较乐观,术前病情应该不会出现的波动。据医院目前仓内患者的情况,医院称不出意外的话,李海迪最快可于10月初入仓手术,但这之前至少要进行一次标准化疗(费用2至3万)和一次大化疗(骨髓化疗费用大约在10万左右)。另外在仓内骨髓移植费用方面,李海迪入仓前须交纳35万押金,术前的化疗所需10万费用可回潍坊进行医疗报销,按照规定10万元最高可报销5至6万左右。

由于各界爱心人士的努力,为白血病女孩李海迪筹集的善款也在持续增加,据李海迪8月19日晚上微博上公布的信息,善款总额达291002.41元,除去术后排异检查的费用目前仍有11万的缺口。20日李海迪发布微博,感谢不少潍坊学院的学生为其进行捐赠。

另外20日下午记者从昌邑义工组织了解到,为李海迪募捐的第三次义演定于8月21日晚上召开,义演由昌邑团市委、社区义工潍坊联合会、昌邑义工联共同组织,义演地点选定昌邑文山广场,希望爱心人士可以前往为白血病女孩李海迪认捐一人份。

屈臣氏涉事面膜 送检后经查合格

本报8月20日讯(记者 丛书莹)8月14日C6版本报报道了屈臣氏涉事面膜在潍坊下架的情况,20日,屈臣氏总公司公关部给记者打来电话,告知记者,屈臣氏在官网上公布了涉事产品送检报告,报告显示该品牌珍珠臻致美白面膜质量合格且符合国家标准。

据屈臣氏公关部工作人员介绍,“面膜”事件发生后,该公司第一时间将涉事批次产品送检国家化妆品质量监督检验中心(广州)。根据国家化妆品质量监督检验中心(广州)发布的报告显示,涉事批次为N1-042 20150108的屈臣氏珍珠臻致美白面膜各项指标符合《化妆品卫生规范》现行标准及QB/T 2872-2007标准(面膜)要求;该产品并未检出粪大肠菌群、金黄色葡萄球菌、铜绿假单胞菌及甲醇等成分。

屈臣氏工作人员表示,之前从未发生过敷面膜死亡事件,他们将产品送检得到的结果也是合格,死者福州女士的死亡原因,现在警方还在进一步调查中,还未对外公布,屈臣氏也在等待最终结果,希望最后能给消费者一个满意的答复。

另外工作人员还告诉记者,屈臣氏除了将涉事同批次产品送检,其它八个不同批次产品也全部送检,其检验结果与涉事同批次产品检验结果一致,符合相关标准及要求。

图说新闻



文明交通 从我做起

20日上午,在新华路佳乐家,奎文交警大队组织的以“文明交通,牵手平安”为主题宣讲活动正在进行。现场,民警通过发放宣传材料、讲解法律法规等形式,向广大市民宣传文明出行的重要性,让大家从自身做起,做文明交通的实践者。

本报记者 吴凡 摄影报道

城事播报

滨海国际风筝冲浪赛今闭幕

56名冲浪高手迎来最终对决

本报8月20日讯(记者 宋昊阳)18日,2012年中国潍坊滨海国际风筝冲浪公开赛暨第四届中国潍坊滨海国际风筝冲浪邀请赛在潍坊滨海经济技术开发区“欢乐海”国际风筝冲浪基地举行,比赛为期4天,21日将闭幕,56名来自世界各地的风筝冲浪高手齐聚一堂,对总数达19.2万的奖金进行最后争夺。

记者了解到,本次赛事经国家体育总局批准,国家体育总局、国际风筝联合会、潍坊滨海经济技术开发区管委会联合主办,56名来自世界和国内的顶尖风筝冲浪高手前来参赛,比赛奖金总额为19.2万元,竞速赛冠军可拿到3万元奖金,比赛为期4天。

据介绍,潍坊滨海经济技术开发区已成功举办了首届中国潍坊滨海国际风筝冲浪公开赛及三届中国潍坊滨海国际风筝冲浪邀请赛,赛事规模逐年提高,极大地提高了此项赛事在国内外的知名度和影响力。

滨海区工作人员介绍,今年的风筝冲浪比赛地点设在新建成的潍坊市首个人工沙滩的外侧海面上,场地建设及配套设施上较往年有大幅度提高。人工沙滩工程试验段长1.6公里,目前已正式对外开放,游客在欣赏比赛的同时,也能够享受松软的海滩上尽享阳光、沙滩、海风带来的欢乐和惬意。目前,“欢乐海”内景观工程及配套设施陆续投入,风筝冲浪基地商务接待中心

一期3座商务接待楼和1座临海餐厅已建成投入,主体使用382个废旧集装箱改建而成,比赛期间可满足200多名运动员、游客同时就餐。

记者在现场看到,今年以来观看开幕式的游客明显增多。来自潍坊市的刘洪波先生告诉记者,今年他和家人选择来滨海观赛,一方面是观赏一下风筝冲浪这个新兴运动,另一方面也可以来到海边的沙滩进行游玩,可谓一举两得。

滨海区人员介绍,目前,潍坊滨海经济技术开发区正高标准建设休闲、旅游、娱乐的黄金亲水海岸,打造山东“蓝色逍遥游”品牌和黄三角地区具有吸引力的滨海休闲旅游目的地。

消费前沿

万达广场举行产品说明会 住宅推出“2万抵5万”优惠

本报讯 8月18日下午14:00,潍坊万达广场住宅产品说明会于富华国际会议中心隆重举行。

潍坊万达广场营销副总冯岩先生对此次认筹的具体方式和相关的优惠措施进行了讲解。冯总表示万达广场住宅已正式开始认筹,为了回馈各界朋友的支持和厚爱,特推出“2万抵5万”特大认筹优惠。

作为潍坊万达的巅峰之作,万达华宅聚集了城市核心、顶级繁华、一线黄河、一流品质、国际级物业等多重优势,占尽天时地利人和。90-160 万达华宅,正火爆认筹中,样板间已经开放。